
Казкове свято до Дня працівника освіти
Четвер, 03 жовтня 2019, 10:09

   

Стихли поля, ліси...Усе навколо багряними фарбами розмальовує чарівниця-осінь. Саме
в цю казкову і, водночас, сумну пору, напередодні Дня працівника освіти, завітали із
своїми викладачами студенти Чернівецького коледжу з концертом.

  

   Свято розпочалось піснею «Вчителі», яку виконали дівчатка вокальної групи під
керівництвом Н.І. Маковійчук. 
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   До всіх присутніх педагогів звернувся директор школи Коропецький Іван Іванович,
який привітав з прийдешнім святом і запевнив, що завжди пишався і пишається своїми
працівниками та нашими випускниками. Побажав усім миру, достатку, здоров'я, наснаги і
творчих успіхів.
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     А далі присутні зачаровано дивились концерт. Студенти відділу «Музичне мистецтво»педагогічного коледжу ЧНУ ім. Ю. Федьковича майстерно виконували народні та сучасніукраїнські пісні про родину, Батьківщину, вчителів...      
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     Потішили нас жартівливими коломийками та запальними молдавськими мелодіями, яківиконували під акомпанемент баяну і бандури.     
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     Своїм талантом підкорив Любомир Равлюк. Фіналом свята прозвучала пісня, якуподарувала всім гостям Лупан Людмила, учениця 9-А класу.     
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     Наповнені позитивом, школярі 1-9 класів з радісними оплесками підтримували кожногоартиста. Директор щиро подякував співаку Л.Р. Равлюку, працівникам коледжуМ.В.Катеренчуку, В.А.Топорцю, С.П.Кирстюку за багаторічну плідну співпрацю, а такожстудентам: О.Волощук, К.Танасюк, А.Маковійчук, М.Божеску, Н.Бугні, І.Амоші застворення святкового настрою. Від імені наших вихованців подарував на згадку прозустріч вишиті руками дітей картини.     
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     Закінчилось свято, а в душі кожного звучали слова фінальної пісні: &quot;Бажаю щастяі добра&quot;. Вони хвилювали, надихали, і спонукали вчителів до активної праці в ім'ямайбутнього.     
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